Jlexmmsa Nel

CBO/J OCHOBHBIX ONpe/ie/IeHN U COOTHOILIEHHU I

Konebanuamu Ha3BIBAIOTCS mponecCcChl, OTIIMYAIOIUCCA TOM HJIM UHOM CTEIICHBIO

IMOBTOPSACMOCTH.

["apmonunueckue kojaebaHus — KoaedaHus, Mpu KOTOPBIX KOJIeOIonasicst BEIMYMHA U3MEHSICTCS

C TEUEHUEM BPEMEHH 110 3aKOHY CHHYCa WA KOCHUHYCA.
YpaBHEHHE rapMOHUYECKUX KOJIeOaHMIA:

CKOpOoCTh:

YckopeHue:

Juddepenunanpaoe ypaBHEHHE CBOOOIHBIX
MEXaHUYECKUX KoseOaHuii 6e3 3aTyXaHus:

Bun pemenus atoro yp-Hus:
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B npouiecce xonebanuii mporcXoauT B3aUMONPEBPAIIEHNE KUHETUYECKON U MOTEHINAIbHON
9HEPIuH, TaK YTO MOJIHAs MEXaHMUECKas SHEeprusl He3aTyXaroIuX KojeOaHuil ocTaeTcs

OCTOSHHOM.

HuddepennmanpHoe ypaBHEHHE CBOOOTHBIX

ANEKTpUYECKUX KojeOaHuit 6e3 3aTyxXaHus :

Bun pemenus atoro yp-Hus:

Hampsokenne Ha oOkmaakax U q®) q,
KOHJIeHcaTopa: ¢ C -

Cuna Toka B Lieu

K0JIe0aTeIFHOTO KOHTYpa:
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Irac l- pacCToOAIHUC MCKY OCBhIO IIOABECA U LICHTPOM MaAcCC TEJia



